
Mini-Jo-Jo 

 

Wenn du ein Jo-Jo an seinem Faden nach unten wirfst, kommt es immer 

wieder nach oben. Das rotierende Jo-Jo windet den Faden um sich 

herum wieder auf. Dieses Mini Jo-Jo funktioniert nach dem gleichen 

Prinzip. 

 

 

Material:  

2 völlig gleiche, leichte Knöpfe mit zwei oder vier Löchern  

Nähnadel und Schere  

eine Spule Zwirn 

 

 

1. Fädle etwa 30 cm Zwirn in die Nadel ein. 

2. Halte die Knöpfe mit den glatten Seiten zusammen. 

3. Stich Nadel und Zwirn rückwärts und vorwärts durch zwei 

gegenüberliegende Löcher und mache einen Knoten. 

4. Nähe die Knöpfe zusammen, indem du Nadel und Zwirn mehrmals 

durch die Löcher stichst. 

5. Führe die Nadel an der Außenseite eines Knopfes unter dem Zwirn 

durch. 

6. Mache einen Knoten und schneide den Zwirn ab. 

7. Winde etwa 70 cm Zwirn ein- oder zweimal um den Faden zwischen 

den Knöpfen und mache einen Knoten. 

8. Ziehe den Zwirn fest an uns wickle ihn ganz auf.  

9. Knüpfe eine fingergroße Schlaufe am Ende des Zwirns. 

10. Stecke den Finger durch die Schlaufe, schleudere das Jo-Jo nach 

unten.  Dann reiße es aufwärts, um es aufsteigen zu lassen. 



2.                               5./6.   
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10.  


